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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

زا باسحلا یلع تروصب هدش ینیب شیپ یاهتایلام مهدزاود کی تخادرپ صوصخ رد 1382 هجدوب نوناق2هرصبت یارجا نسح
1382لاس درکلمع یارب هدش ینیب شیپ هژیو دوس اهنآ یارب هک یئاهکناب و یتلود یاهتکرش فرط

5566/2355/235 :هرامش
22/10/1382 :خیرات
:تسویپ

.............ناتسا یتایلام روما لک هرادا
...................یتایلام روما لک هرادا

نوناق 3 هرامش تسویپ رد هک یئاهکناب و یتلود یاهتکرش روشک لک 1382 لاس هجدوب نوناق 2 هرصبت بجوم هب هکنیا هب رظن
ار هدش ینیب شیپ یاهتایلام ههام ره دشاب یم فلکم هدیدرگ ینیب شیپ هژیو دوس اهنآ 1382 لاس درکلمع یارب روکذم
هب روکذم هرصبت یارجا نسح روظنم هب لیذ تاکن اذل ،دنیامن تخادرپ روشک یتایلام روما نامزاس هب باسحلا یلع تروصب
:ددرگ یم روآدای یتایلام روما مرتحم لک ناریدم
هدش رکذ 3 هرامش لودج تسویپ لوادج رد هاگتسد فیدر اب هارمه اهنآ مان هک یئاهکناب و اهتکرش زا روکذم باسحلا یلع -1
.دوب دهاوخ لوصو لباق یئارجا تایلمع قیرط زا م.م.ق163 هدام دانتسا هب تخادرپ مدع تروص رد و هدوب لوصو لباق تسا

اب ا راصحنا هک یتلود یاهتکرش زا هتسد نآ یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق 4 هدام ج دنب ساسارب -2
هب ،بیوصت خیرات زا دنوش یم یتلود ریغ شخب هب سروب اب هدیازم قیرط زا یراذگاو لومشم ناریزو مرتحم تأیه بیوصت
روکذم باسحلا یلع لوصو عنام دنب نیا مکح .دش دهاوخ طقاس اهنآ زا روکذم فیلکت ،یمومع تاررقم لومش زا جورخ ظاحل
لاس درکلمع تایلام تیعطق زا سپ دروم نیا رد یتفایرد هفاضا یلامتحا دادرتسا نینچمه و هدوبن یراذگاو بیوصت خیرات ات

.تفرگ دهاوخ تروص 82
هب تبسن تاررقم لومش هک یصاخشا فرط زا مان رکذ مدع هب دانتسا ،یگنیدقن نادقف ،یهد نایز ،یتایلام یاه تیفاعم -3
روکذم باسحلا یلع لوصو زا عنام لمعلاروتسد نیا 3 دنب یانثتسا هب ،رگید ریذاعم هنوگ ره و دشاب یم مان رکذ مزلتسم اهنآ
.دوب دهاوخن

ید نایاپ ات هدش ینیب شیپ یاهتایلام  دنیامرف ذاختا یبیترت عوضوم یریگیپ اب اصخش یتایلام روما مرتحم لک ناریدم -4
صوصخ رد مزلا شرازگ و لوصو هناهام تروص هب لاس نایاپ ات یراجلاس دنفسا و نمهب یاههام زا کی ره هب طوبرم و هام
لاسرا یتایلمع تنواعم رتفد هب دعب هام مهد ات دنفسا و نمهب یاههام زا کی ره صوصخ رد و 5/11/82 خیرات ات رثکادح
.ددرگ
یم روکذم یاهتایلام لوصو رد تیدج هب طونم هنایهام شاداپ زا هطوبرم یاه تیریدم و لک تارادا یرادروخرب تسا یهیدب
.دشاب

یزیراپ دمحم
یتایلمع نواعم

هتسباو ینوناق داوم

دمآرد لیصحت عقوم رد نانآ تایلام هک یدراوم رد ار تایلام نلاومشم هک تسا زاجم روشک یتایلام روما نامزاس -163 هدام
...ب ای لاک دوشیمن تخادرپ و رسک

1382/10/22 :دنس خیرات
235/2355/5566 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یتایلام تامدخو تاعلاطا لک ریدم :هدننک اضما

)یزیراپ دمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

و ماهس تایلام باسحلا یلع*
هکرشلا مهس
و زاسب باسحلا یلعدصرد 4*
اهتکرش و اهکناب لماش شورفب
دشاب یمن یتلود
زا یتمسق هک ییاهتکرش تایلام*
و تلود هب قلعتم نآ ماهس
دشاب اه یرادرهش
و زاسب تایلام باسحلا یلع *
یشورف
تایلام %5 یاجب %2 ینیزگیاج*
یرو هلیپ ناگدنراد باسحلا یلع
روشک رسارس تاکرمگ هب غلابا و
یکرمگ باسحلا یلع 1%*
لااک ناگدننکدراو
تایلام زا یدصرد لوصو*
سوبوتا ،نویماک عوطقم تایلام*
سوب ینیم و
و زاسب تایلام هبساحم هوحن*
شورفب
کرمگ 1%*
تایلام %2 یاجب %5 لوصو*
نارو هلیپ زا باسحلا یلع
ماهس باسحلا یلع تایلام*
تایلام باسحلا یلع صوصخرد*
یشورفب و زاسب
و لقن باسحلا یلع تایلام*
ماهس تقوم همانیهاوگ لاقتنا

هدش تخادرپ غلبم زا افرص
دوش هبلاطم
نفلت لاقتنا و لقن تایلام*

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

235/2355/5566 :همانشخب

235/2355/5566 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/163/1819 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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